
     

EXPEDIENTE NÚM: SSS/CT-28/2024     

     

         SOLICITUD: 250483800025824Culiacán,     

Sin., a 2 de julio de 2021       

  
 

     

       

     

Culiacán Rosales Sinaloa, ocho de julio de dos mil veinticuatro.  

     

     

Analizado el expediente citado en el rubro, formado con motivo de la declaratoria de incompetencia 

relacionada con la solicitud de información con folio 250483800025824, propuestas por la    

Lcda. Imelda Inzunza González, Responsable de la Unidad de Transparencia de los Servicios de 

Salud de Sinaloa, mediante oficio SSS/UT-CT/17-07/2024 del día ocho de julio del presente, este 

Comité de Transparencia, integrado, por los CC. Dr. Gerardo Kenny Inzunza Leyva, Director de 

Prevención y Promoción de la Salud, en su carácter de Presidente, Dr. Carlos Enrique Gonzales 

Ramos, Director de Atención Medica y L.A.E. Eduardo Aguirre Medina, Director Administrativo, 

ambos miembros del comité, de conformidad con lo dispuesto por el artículo 66, fracción II de la 

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, emite la presente 

resolución:     

    

    

     

I. ANTECEDENTES Y TRÁMITE     

    

1.- En la solicitud de referencia textualmente se describe lo solicitado:  

“Solicito copia en versión pública de la minuta, bitácora y/o cualquier otro documento 

elaborado sobre la reunión sostenida con colectivos feministas, tal como se publicó en la red 

social de Facebook el 24 de junio de 2024. Adjunto liga: 

https://www.facebook.com/share/p/9hLGqRzqcPpJtCvP/ o 

https://www.facebook.com/saludsinaloagob/posts/pfbid03YPGTFdzgkUowv9AtfowwPZVZpk

53V4Hpof6yiwdvo4hPRnf27tZRkmT3tQJqFZml 

Datos complementarios: Adjunto fotografías de la reunión, compartidas en redes sociales por 

la Secretaría de Salud.” 

      

Folio 250483800025824     
     

2.- Atendiendo a la petición contenido en el oficio de petición, se advierte que se somete a 

consideración de este órgano colegiado, la incompetencia para atender la solicitud de información 

antes mencionada, en apego a lo previsto por el artículo 140 de la Ley de Transparencia y Acceso a 

la Información Pública del Estado de Sinaloa, en relación con el numeral 66 fracción II, del propio 

ordenamiento legal.     

     

3.- Recibido el oficio antes citado, este Comité de Transparencia lo integró al expediente en el que se 

actúa, a efecto de contar con los elementos necesarios para el pronunciamiento de la presente 

resolución.     
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II. COMPETENCIA     

     

Este Comité de Transparencia es competente para conocer y resolver el presente procedimiento de 

acceso a la información, de conformidad con los artículos 6° de la Constitución Política de los 

Estados Unidos Mexicanos; 61, 66, fracción II, y 140 de la Ley de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública del Estado de Sinaloa.     

       

     

           

III. CONSIDERACIONES Y FUNDAMENTOS     

     

PRIMERO. Analizados los argumentos efectuados por el responsable de la Unidad de 

Transparencia de este Organismo, mediante el oficio SSS/UT-CT/17-07/2024, este Comité 

considera acertada la determinación de dicha área en el sentido de declarar la incompetencia de 

este Organismo, como sujeto obligado para dar respuesta a la  solicitud con folio 

250483800025824, orientando para que dicha solicitud se  dirija al sujeto obligado Secretaría de 

Salud de Sinaloa, sustentando su determinación en las consideraciones siguientes y  

fundamentos normativos siguientes:      

     

SECRETARÍA DE SALUD DE SINALOA  

  

CAPÍTULO VI. DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS ADSCRITAS AL DESPACHO DEL 

SECRETARIO  

 

SECCIÓN ÚNICA. DE LA SECRETARÍA TÉCNICA  

 

Artículo 16.- A la Secretaría Técnica corresponde el ejercicio de las siguientes atribuciones:  

 

 

VII. Proponer y desarrollar mecanismos y programas de difusión para el mejoramiento de la salud 

de la población, en coordinación con las demás áreas de la Secretaría;  

 

VIII. Conocer, evaluar y dar respuesta a las necesidades de comunicación de la Secretaría con los 

distintos grupos y núcleos de la población que así lo demanden;  

 

IX. Compilar, analizar, procesar y evaluar la información que sobre la Secretaría, el Sector Salud y 

las materias de salubridad general, difundan los medios de comunicación; 
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En ese orden de ideas es consideración de esta Unidad de Transparencia que la información 

solicitada no corresponde al ámbito de competencia de este Organismo ya que esta no encuadra 

en sus funciones y facultades.     

     

Lo anterior se estima así, en razón de que el Sujeto Obligado distinto de los Servicios de Salud 

de Sinaloa, es decir, “Secretaría de Salud de Sinaloa” podrían tener información que se solicita.     

     

Por lo tanto, en términos de lo dispuesto por el artículo 140 de Ley de Transparencia y Acceso a 

la Información Pública del Estado de Sinaloa, se orienta al solicitante para que su solicitud de 

información la dirija a través del sistema de solicitudes de información de la plataforma nacional 

de transparencia sujeto obligado denominado:     

     

“Secretaría de Salud de Sinaloa”    

     

SEGUNDO. Asimismo, y como lo argumenta el responsable de la Unidad de Transparencia, 

dentro de las facultades de este Organismo no se encuentra la de pronunciarse sobre lo 

peticionado en las solicitudes en comento señalada en el oficio emitido por el responsable de 

la Unidad de Transparencia de este Organismo en su oficio SSS/UT-CT/17-07/2024.     

     

TERCERO. En lo relatado anteriormente con fundamento en los artículos 66 fracción II y 140 

de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Sinaloa, lo 

precedente es confirmar por unanimidad la declaración de incompetencia para tramitar y dar 

respuesta a la solicitud con folio 250483800025824, la cual fue propuesta por el titular de la 

Unidad de Transparencia de los Servicios de Salud de Sinaloa.      

     

       

IV. RESOLUCIÓN     

   

Por lo expuesto y fundado, se resuelve:     

 

ÚNICO. Se confirma por unanimidad la declaración de incompetencia para tramitar y dar respuesta a 

la solicitud con folio 250483800025824, según lo precisado en los puntos de consideraciones y 

fundamentos de esta resolución.     
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NOTIFÍQUESE al solicitante y a la titular de la Unidad de Transparencia de los Servicios de Salud de 

Sinaloa, para los efectos conducentes.     

     

Así lo resolvió el Comité de Transparencia de los Servicios de Salud de Sinaloa en sesión ordinaria 

de fecha 08 de julio del año en curso por unanimidad de votos de sus integrantes presentes CC. Dr. 

Gerardo Kenny Inzunza Leyva, Director de Prevención y Promoción de la Salud, en su carácter de 

Presidente, Dr. Carlos Enrique Gonzales Ramos, Director de Atención Medica y L.A.E. Eduardo 

Aguirre Medina, Director Administrativo, ambos miembros del comité, de conformidad con los 

artículos 65, 66 fracción II de la ley que rige en la materia.     

     

        

        

     

 

 

 

DR. GERARDO KENNY INZUNZA LEYVA      
DIRECTOR DE PREVENCIÓN Y PROMOCIÓN DE LA SALUD      

Y PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA     

    

    

     

     

     

     

DR. CARLOS ENRIQUE GONZALES RAMOS      
DIRECTOR DE ATENCIÓN MÉDICA     

 Y MIEMBRO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA     
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L.A.E. EDUARDO AGUIRRE MEDINA      

DIRECTOR ADMINISTRATIVO     

Y MIEMBRO DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA     

     


